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Una realidad solo para algunos, pero 
una prioridad para las nuevas 
generaciones
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Una realidad solo para algunos
3 de cada 10 teletrabajando actualmente

La PANDEMIA como punto de inflexión:
casi el 60% de los que teletrabajan, empezaron entonces

Desde ANTES de 
la PANDEMIA

Con el inicio de 
la PANDEMIA

Desde hace 
MENOS 1 AÑO

24%
58%

18%

*Base teletrabajan actualmente (n=522)

Mayor incidencia entre los Millennials 
(39%)

* ESTE TELETRABAJO SE INICIÓ…

Millennials
(1981-1993)

46%

Gen Z
(1994-2012) 44%

32%

37%

¿PODER TELETRABAJAR ES UNA PRIORIDAD?
El 37% lo considera relevante a la hora de buscar empleo

…para 1 de 
cada 2 jóvenes 
es prioritario



Ficha técnica
Encuesta online

n= 1.549 personas

Mayores de18 años, residentes en España

Afijación proporcional por género, edad y zona

El formato híbrido se percibe cómo el ideal laboral…

Un deseo para la mayoría
A 7 de cada 10 le gustaría teletrabajar

68%

Les gustaría 
teletrabajar

Millennials
(1981-1993)

78%

Gen Z
(1994-2012) 73%Clave en los targets 

que priorizan la 
conciliación

14%*

40%*

2-3 días  A 
LA SEMANA 

20%*
25%*

4-5 días  A 
LA SEMANA 

Todos 
los días 

1 día A 
LA SEMANA 

Mujeres 72%

Sin teletrabajo...
Un 25% de los jóvenes 
han cambiado de trabajo, 
entre otros motivos, para 
poder teletrabajar

Gen Z
(1994-2012)

Millennials
(1981-1993)

Gen X
(1969-1980)

Boomers
(1949-1968)

2-3 días a la 
semana es la 
opción favorita

25% 20% 11% 5%

Ha sido la principal razón 10% 8% 4% 2%

Ha sido una de las razones 15% 12% 7% 3%
¿Has cambiado de trabajo por buscar opciones de teletrabajo?
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